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YUCHA BI4 11 40 20. AOOABAHHA
| BIOJHIMAHHA Y MEXAX 20

NMOPIBHAHHA OQAHOLIM®POBOIO
| ABOLIU®POBOIro UMCEJN. 3A0AHA HA
SMEHLWEHHA YUCJIA HA KIJIbKA OOAUMHMLUDb

1. Po3rnsHb YncnoBuii Bigpi3ok.
OaHouucbpoBi uucna OBouundpoBi yucna

1 2 3 456 7 8 9 101112 13 14 15 16 17 18 19 20
:’ ByAb-Ake oaHouucpoBe YUCIO PO3TalLOBaHO flisiwe |
: Bia OyAb-Akoro aeoundpoeoro yucna. Tomy: :
- OaHouucppoBe YUCIO MeHLLe 3a ABOLU(pOBEe YMUCTIO. |

% &
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2.12009 12-207 10+3038
8 010 15-10010 19-1009

3. 3MeHLW Yncna y BepxHbOMY pPSAKY Ha 3agaHe YuUcro.
Yucno 8 5/1007 ' 9 Yucno 12/17/13/19 14

3MeHLL Ha 3 3meHLL Ha 10

4. Cknagun 3agadvy 3a MaroHKOM. 3anuwum
3anuUTaHHA: é

7] | ?
Po3sB'sxu 3agauvy. - -

Po3e’sa3aHHS: Ha 2

. . MeHLle
Bidnosiok:



% 5. Cknagu ycHo 3agadvy, fika po3B’aA3yeTbCcs TUM caMUM
BMpa3oM, Lo i nonepeaHs. Hamanon o Hel cxemy.

6. Aki reomeTpuyHi dirypm cnig noknactn B KOpobky?

Hamanton.
: A\ = /) \
+
/ \
+ = l—w,
AK MUHYB ypOK Anda Tebe?
3'eaHan niHieto. ° ‘




AOAOABAHHA | BIOHIMAHHA HA OCHOBI
CKINALY MMCEN APYIroro oECATKA.
SA0AYA HA 3BIJIBLUEHHA YMCIA
HA KIJIbKA OOUMHMULUDb

1. MNipkpecnu Ti Tpik1 Yucen, e ofHe i3 Yyucen € CyMor
ABOX IHLLUUX.

10, 12, 2 17,6, 10 10, 4, 13 18, 10, 8.
[1Ns KOXKHOT TPIMKK cKnaawu no 2 BMpasun Ha aoaaBaHHA i Bia-
HIMaHHS.

2. O6uncnu 3HayeHHA BUpasiB Ta NpoyvTain HasBy Mi-
CTa, fIKe € ApYyrMM B YKpaiHi 3a KifIbKiCTIO HaCcerneHHs.

16 -10=K
19-10=8B

10+4 =1
17-10=P

10+7=X
15-5=A

Bidnosidi: {1710 7 | 6 |14 9
Micmo:

3. 36inblW yncna y BepxHbOMY psaAKy Tabnuui Ha 3agaHe
4yucno.

Yucno 75814 1 Uncno 741|815
30inbL Ha 2 30inbw Ha 10




4. Cknagu YCHO 3ala4vy 3a MaJiltoHKOM Ta pO3B’FI}H{M 1.

#Sse Ha 3 Binblue

Po3e’s3aHHS:
Bionosiok:

5. Cxnagu ycHo 3agady, fKa po3B'A3yeTbCA TUM cCaMUM
3 BMpasom, Lo ! nonepeaHs.

@ 6. Aki reomMeTpuyHI irypu cnig noknactu B KOPOOKy?
Hamantoi, siKio noTpibHo.

|
|
-

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °
3’eqHal niHieto.

¥



NOPIBHAHHA ABOLN®POBUX
UUCEN OPYIroro AECATKA. 3AQAUA
HA PISBHAULLEBE NOPIBHAHHA

1. PoarnsgHb chparmeHT 4ucnoBoro Biapi3ka. Npuragan, sk
NOPIBHATU YUCna 3a 4OMNOMOroK YACMOBOro Biapiska.

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

e g ——

nec. og. nec. on.
e /-

e

1%-::*'?

[MosicHn, yomy 13 < 18, 19> 12,20 > 17, 16 < 20.
3anam’smau npasuno!

e e S —————

" SlKWo ABa YMCNa MaKTh OQHAaKOBY KiNbKiCTb OECATKIB, )
OiNnbLIKUM € Te, y SKOoro GinbLlue oAUHULb.
Hanpuknan: 12 > 11, 13 < 15, 17 > 16.

20 Ginblwe 3a Oyab-IKe YUCNO, WO Ma€E 1 AeCATOK.
Hanpuknaa: 20 > 19, 14 < 20.

- O O O S S S S O O O D S S S S S S O S S S S G R O T S S S S O e

92.20@12 10+7018 17010+10 5012
17016 19-9011 12018-8 1409

3. 3anuLin, Ha CKInbKuU:

12 BinbLwe, HiX 2
15 Binbwe, Hix 10
19 OinbLe, HiX 9

I 1
I |
I |
I |
I |
I |
1 |

6 MeHLe, HiX 16
10 MmeHLWe, HiX 18
1 meHwWwe, HiX 11

7



4. Maca rap6byaa 13 kr, a kanyctn — 3 kr. Cknagu ycHo 3a-
Aadvy Ha pi3HULEBE MOPIBHAHHA Ta PO3B'XMU 1.

Po3e’s3aHHS:
Bidnosioek:

@ 5. Cknagu ycHo 3agayvy, sika po3B’A3yeTbCcs TUM caMUM
BMpa3oM, Lo i nonepeHs, Wob 3anuTaHHA NoYnHano-
cA 3i cniB: «Ha cKinbKn cTapLinmi...?».

6. MNepeknagu 3 cipHWKK Tak, WoO yTBopunocsa 3 KBaa-
patu. Hamanomn.

qi-: "i"
AK MUHYB ypoK anga Tebe? \\ \/
3’eHal niHieto. ° ‘



OOAOABAHHA YUMCEN

1. Poarnsaxb, ak Opuca BUKOHana aonasaHHsa 13 + 2.

38epHu ysazay: npu AoaasaHHi oauHULb 3 + 2 oTpUManu Yuc-
no, meHwe 3a 10.
3anuwin Bignosiab.

R ———

L b

(.

13+2=
3¥2=5
10+5=15

O e e

Un 3posyminuii Tobi Len cnoci6? Tak/Hi

2. MuLuko BUKOHYBaB Te caMme fjoaaBaHHsa 13 + 2 3a onomo-
rOK YMCOBOro BiApi3Ka.

3anuwin Bianosiab.

+ 2
: : : .'/”—T\h{ : : : t :
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
13+2=
Un 3posyminuin Tobi Len cnoci6? Tak/Hi
3. OBuucnu.
q+ 2= 3+ 3= o+ 1= 2+ 4=
14+ 2= 13+ 3= 15+ 1= 12+ 4=



4. CKknaHka coky KowTye 14 rpH, a BaTpyLuka — Ha 5 rpH
= popox4a. CKinbKu rpuBeHb KOLUTYE BaTpyLUKa?

?
SR Ha S rpH
nopox4a
Po3e’sizaHHs:
Bionosiok:

5. 3’'egHan niHIAMKM YMcna no NopsaKy Big4 MeHLworo 4o Binb-
LLoro. AKe crnoBo 3alindgpoBaHo?

3 .7 4e o6 10e  +12
17 5 13 18
15 8
1 ——19 19¢ 9 oe——20 16° 14

. 6. YcTaB 3Hakv Jiud, Wwob oTpumaT NpaBunbHY PIBHICTb.
y
60504030201=1

[MopiBHAK cBOE pPO3B’A3aHHA i3 PO3B’A3aHHAMW OHOKMNACHU-
KIB T2 OQHOKNACHULLb.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °
3’eqHain niHieto.
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BIQHIMAHHA YUMCEN

1. PosrnaHb, 9k Opucsa BukoHyBana BigHiMaHHA 15 — 3.

36epHU ysaey: Y 3MeHLlyBaHOMY 5 o4., a Yy BiO €EMHUKY
3o04.5>3.
3anuwin Bignosiab.

e ——

i llers =

15-3 =
L
5-3=2
15-3=12

e

Un 3posyminuii Tobi Len cnoci6? Tak/Hi

2. MuLKo BUKOHYBaB Te caMe BigHiMaHHA 15 — 3 3a JonoMo-
rOK YMCOBOro BiApi3Ka.
3anuwin Bianosiab.

! ! ({T__s*'u\\ ! ! ! ! '
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
156-3=
Un 3posyminuin Tobi Len cnoci6? Tak/Hi
3. OBbuucnu.
7= 4= q—-|3= 9- 7= 7- b=
17- 2= 14-13= 19- 7= 17-5=
3- 1= 8- 6= H- Y= 6- 6=
13-11= 18- 6= 715- 4= 76- 6=

11



4. Y rpi 18 piBHiB. Oner yxe nponwos 6 piBHiB. CKinbku
PIBHIB rpn 3annLLIMNocs NPONTK, Wobd oTpumaT Npu3s?

BYINO NPOMLLOB SANMMWLINIIOCHA

o

4%
1i3 piB:Ii; | 6 piBHIB ?
Po3e’sa3aHHS:
Bionosiokb:

5. Cknagu ycHo 3agayy npo UiHy ABOX ToBapiB, fka
J po3B’A3yETLCA TUM CaMMM BUPAa30M, LLIO /A MonepeaHs.
3anuwum 3anuTaHHAa 3agadi.

@ 6. MNaenycb nobyayesas BiOpi3oK. AniHLi BiH ckasaBs, L0
OOBXWHA Bigpi3ka MeHLWa Big 12 cm, ane Ginblia 3a 8 cm.
A TMoniHui — wo posxuHa Binblua 3a 9 cm, ane MeHLwa Big
13 cM. Akoro Mmoxe ByTu aoBXuHa Biapiska? Mobyayi roro.

IIIII|IIII|IIII|IIII|HII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

[MopiBHANTE y Knaci CBOT BIAPI3KMU.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °
3’eqHan nidieto.
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AOOABAHHA | BIOHIMAHHA MMCEIN.
CKNAQAHHA 3A0AM 3A OOAHUM CHOXKETOM

1. OByucnwu.
719- 3= 40+ 20= 14+ 3= 12+ 5- 3=
12+ 5= Z0-30= 18- 5= 19- 7+ 2=

2. [loexuHa nepworo Bigpiska 11 cMm, a gpyrum — Ha 3 c™M
nosLIKKA. [Nobyayn obuasa Bigpisku. [NMo3Hay 1X. 3anuim OoB-
YXUHY KOXHOrO.

3. llepeBip, 41 npaBuUnbHi pPIBHOCTI.
ObBeau 3Ha4YeHHs BUpa3iB, K 3HaW-
OEeHO NpaBUIbHO. 3 OTPUMaHUX NiTep
cKnagu i 3anuium HasBy NopK POKY.
A15+4 =18 | 19-5=14
K19-2-1=15 1N14+3=17
M14+2+3=18 T12+7-1=18
018-4+3=17 M18 -4 =13

Lle nopa poky

13



4. Cknaan 3a mManitoHKoM i 3anutaHHammn 5 3agaud, 1ob
KOXKHa po3B’sidyBanacs OOHWUM 3 TMOAaHUX BUpPas3iB.
Po3B’sku ycHo. Cknagm yCHO LIOCTe 3anuTaHHS.

BYNO 3°'Inu
15 . 4 2
15+ 4 15-2 15-4 4 -2 15+4 -2

. Abnyk 3anunocs Ha nepLuin Tapinui?
.- A6nyK sanuLimMnocsa Ha Apyrin Tapinui?

Cuineku -=: ~---- abnyk 3anuwunocsa Ha obox Tapinkax?
~~ Byno a6nyk Ha ABOX Tapinkax?
Ha ckinbku------- Ginble A6nyk Ha nepLuin Tapinui, HxX

Ha opyrin?

5. 3Hanau Ta 3’eaHan niHiaMmM ogHakoBi MantoHKW. CKinb-
KN MaroHKiB 3anuiunnocs 6e3 napun?

e LN © L
Q@ = A
A

&

AK MUHYB ypoK Ana Tebe?
3’egHal niHieto.

s
=




OOOABAHHA | BIOHIMAHHA Y MEXAX 20.
3AAAM] HA BHAXOOXEHHA CYMM
TPbOX OOAOAHKIB

1. 3anoBHK Tabnuy,.

NonaHok (12(10(14 |30 11 | 3meHwyBaHe (1712/90(15(19
HopaHok | 3 | 7 | 5 |50| 7 ||Big’eéMHUK 312604 7
Cyma Pi3Huus

2.12+5018 30+20070-20 14+5015+4
10013-2 15+3012+5 19-7018-5

3. [Jo HoBoro poKy knacHy KiMHaTy i _a
&b
&) )
l?

npuKpacunu AnNUHKOBUMU KynbKamu. £
ity po3sicunn 12 cuHix, 2 YepBOHi 1 §

3 3eneHi Kynbku. CKinbKn BCbOro AnuH- J
KOBUX KYNbOK pO3BiCUNY AiTW y Knac-
Hi KIMHaTI?

Po3e’s3aHHs:

Biornosiob:

4. [lapvHka nepLioro AHA npo4duTana
2 CTOpPIHKK Kasku «JlyckyH4uK». A Opy-
roro i TpeTboro AHA — Mo 3 CTOPIHKM.
CKiNbKM CTOPIHOK Ka3kM BOHa MNpo4m-
Tana 3a Tpu AHi?

Aka TBOA yntobneHa kaska?

Po38’sa3aHHS.:
Bidrosiob:

15



5. B Onecs € Taki MOHETU, AK HA MaIOHKY.

o
v KFATILA

('“lll ::::::

10 rpH ‘

13 rpH
UM BUCTAuUUTb XINOMYUKY LUX rpoLuer AnSa Kynisni poranuka
3a uiHoto 10 rpH?

Tak/Hi
A nakeTnka coky 3a LiHow 13 rpH? Tak/Hi

6. Bio 4eky mMarasvHy kaHUTOBapiB BigipBaBcsa LUMaTO-
< yok. Y amoxkeLl 3a0ragaTtucs, CKinbku KOWTye oniBeub?

Mara3unH KaHUuToBapiB

Pyuka 8 rpH
Oniseub
[ymka 2 rpH
Pazom: 14 rpH
Po38’d3aHHs:
Bidnoeiob:
AK MUHYB ypok ona Tebe? ° ‘
3’egHaln niHieto. -

16



NAMAHA. 0OOABAHHA | BIOHIMAHHA
UMUCEN Y MEXAX 20

"1.Ha MantoHKy 300paxeHo dirypy, ska cknagaetbecs
3 Bigpi3kiB. Lle namaHa.

A
B K

C D
JlamaHa cknagaetbces i3 4 BiApi3KiB, AKi Ha3nMBalOTb NaH-
kKamu. Lito namaHy moxHa Haseatu ABCDK abo KDCBA.

- O O O O O D D O S O D e O O D D

2. [Nobyayn namaHy 3 3 NaHokK Tak, Wob AoBXUHa HanbInb-
LLIOT NaHKun JopiBHIOBana 7 cMm.

3. Obuuncnu.

12+ 7= 10+ 5= 0+ 20=
13- 2= 719- 10= 30- 10=
17- 7= 12+ 7= 70+ 10=
14+ 5-9= 719-3-6= 15-3+ 4=

17



4. Cknagu ycHo 3afiadi 3a cxemaMu. BUKOpUCTOBY# crioBa:
Ha 5 6inbwe Ha 5 MeHwe

?
@ . l‘:‘ ? ?

: ? i r

o e 7 | )

b | 5 V/a —
b ¢ ‘ . .

12
| 18

Po3B’sx1 3aaaui.
Po3e’si3aHHSs: Po38’s13aHHS:
Bidnosiob. Bionosiok:

% 5. O6eean OyaMHOYKKN, He BiOpUBaKOYM PYYKU Big nane-
py. [oMipKy#, Y1 MOXXHa HasBaTK L0 NiHil0 NaMmaHolo.

-
+=
|
|
|
|
|
1

AK MUHYB ypoK Anga Tebe?
3’eqHan niHieto.

18



NOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. Apxun BuMipsiB JOBXWHM Biapi3kiB AB i CD Ta 3anucas:
AB=10M 3 cm
CD=1am

AKni 3 BiAPI3KIB AOBLLUNIA?
Ha ckinbku caHTumeTpis? Ha  cwm.

2. I3 yucnamum 9, 10, 12, 17 cknagmn 6 npaBUNbHUX HEPIBHO-
CTeN, BAKOPUCTOBYKOYM 3HAKK > | <, N0 3 pa3u KOXHUA.

3. MNpoyutain yucna 17, 8, 19, 4, 15, 20, 11, 9. PoaTaLuy# ix
y NOPALKY CnagaHHs:

4,
6+ 4+ 3= 10+ 7-17= 70-30+ 20=
719- 9+ 8= 14-114+9= 710+ 20+ 30=
20- 10+ 5= 7+ 3+ 2= 90-10-20=

5. Mapiika 3a KaHiKynu 3anfnaHyBana po3s’sa3atu 17 3agau.
5 3aga4y BoHa BXe po3B’asana. CKinbku 3agay 1M 3anuwin-
nocsi po3e’asatun?

ﬂ 3AMNAHYBANA (PO3B'SI3ANA. 3ANULLUNOCS
bt/ = 17 3. 5G| .

Po3e’s3aHHS:
Bidonosiok:

19



6 YcTaB nponyLieHi yncna.

// g P

/2/ 4 \1\ \2\ /2/

AK MUHYB ypoK anga Tebe? °
3’egHaln niHieto. .ﬁ_;-_._ § ié f

NOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. MpouuTtan yncna 5, 16, 70, 6, 90, 3, 12, 30, 18.

CKinbku Bcboro 4ncen?

CKinbkn ogHouudcpoBux Ymucen?
Ckinbkn asoundppoBux yncen?
CKinbKku prrnmx yucen?

@27 i 6 ? \1.71_1+4I§? \ 16 - 5+1f
| \1
) 18 -8 [
y =
Mog3+t/ o4l 247

20



3. Ha Tapinui € 14 abpukocis i 4 crnvsu.

MNocTaB 3anuTaHHA Tak, Wob 3agada poss’asyBanacs aona-
BaHHAM. 3anuwu 3anuTaHHa. Cknagu cxemy Ao 3afavi.

Po3B’sxkun 3agauy.
P038 s13aHHS:

Bidnoeiob:

MNocTaB 3anuTaHHSA Tak, Wob 3agava pos3B’ssyBanacs BifHi-
MaHHaM.3anuwm 3anutaHHAa. Cknaam cxemy o 3agadi.

Po3B’skun 3agauy.
P038 13aHHS:

Bidrnoesiok:

21



4. Bumipsan nosXuHW naHok namaHoi AKBM. 3anuun.

w

B
AK= cm = ' cM = CM

E 5. Konu Bacunb BuTpatue 3 rpH, 6aTbku ganuM Momy
10 rpH. Y xnon4yuka ctano 16 rpH. Ckinbku rpueeHs 6yno
y Bacunsa cnoyatky?

., Byno — 2 Po3e’a3aHHS.

Butpatue  — 3 rpH

HAamm  — 10 rpH Bidrnogiob:
_ o Crano — 16 rpH

=
@ 6. CmyxKy nanepy po3dapbysanu, 9K Ha MantoHKy niBo-
pyd, 3 obox Bokis. [MoTim 1T 3irHyNM No nNiHIAX, SK Ha Ma-
NIOHKY NpaBopyy. Po3dgapOyi oTpumaHy noBepxHio. Ne-
peBip cebe npakTu4Ho.

AK MUHYB ypok ansa Tebe? \\\/,
3’eHal niHieto. ° ‘

22



YACIHA BIA 21 4O 100. AOOABAHHA
| BINHIMAHHA B MEXAX 100
BE3 NEPEXOLAY HYEPE3 PO3PAL

YTBOPEHHA UMCEN, BIJIbLWWUX 3A 20

1. MosAcHu, ak yTBopunuca Yncna, dinbLwi 3a 20.

B T T e e R S S

‘2 pec. +4o0pa. =24 on. 5pec. +3o0a. =53 on.

: 2 0ec. 4 on. 5 fec. 3 o,q

: 24“‘63. 53 o4.

- abo 0eddusimb Yyomupu abo n’smaoecsim mpu

2. MNoknagn Ha napTi 2 OecATKU nannyok Ta we 3 nanuyku.
CKinbKn1 BCbOro nanu4yok? [TpoynTain ue Ynucno.
Moknaan Ha napTi 3 OeCATKM Nanuvyok Ta wWe 2 nanunyku.
CKinbKn1 BCbOro nannu4yok? [MpouuTait Le Yymcno.

3. AKi Yucna oTpuMaell, AKLLO Bi3bMeLL:

8 nec.i4 on. ;7 .pec.i3on. . 9 pec.i2oa. ?
4. BukoHan ponaBaHHS.

7 nec. +4o0n0. = of. = 8pec.+9o0n. = oa. =
5pec. +8oa. = oa. = 6 nec. +6o00. = oa. =

20 + 40 .Po3B’sbku cBoto 3agauvy.
Po3s’a3aHHs:

Bidnosiob:

23
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YTBOPEHHA, U“MUTAHHA TA 3ANUUC YUCEN,
BINIbUWAUX 3A 20. 1OBA

1. Po3rnsHb | NoACHU, 9K 3anucyoTb ABOLMPOBI Yncna.

Hecatkm OauHUUi '”: | [ecaTku Op,ul-mul-
0oe il 988

mpudysime nN’ssmb

o e

Y aBoundpoBOMY YUCHi OQUHULI 3anNnUCYKOTb Ha nep- |
WOMy Micui npaBopyY, a AECATKM — Ha Apyromy.

2. MNpouuTtait yncna. NosicHM, WO 03Ha4Yae KoxHa uudpa B
IXHbOMY 3anwuci: 25, 57, 12, 40 85, 93, 14, 49, 70, 99.

3. 3anuwn undpamm Yncna.

mpudusims Cim deg’smHaduyssme
n’smoecsim des’smb des’sHocmo

gicimOecsim 0QuH COPOK M’simb

4. - R L B A e L »

OpHieto 3 oAMHNLIL BUMipHOBaHHSA Yacy € goba. [Joba
cknagaetbes 3 24 roguH. CKOpoYeHO roanHN 3anucy-

KOTbCA TaK — 1‘?’ :

[1o6a noainseTbcsa Ha 4 YacTUHW.

e .
L]
24



5. [lomanton, OpIiEHTYOYUCE Ha TOYKM NpaBopyd. Y SKy 4a-
CTUHY [oOKM nontoe LA nTalwika? A KOnv BOHa CNUTb?

AK MUHYB ypoK Ana Tebe?
3’egHal nidieto.
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NMNOMNEPEAHE | HACTYINHE YMUCIA.
BU3IHAYEHHA YACY SATOAMHHUKOM

1. MNpwurapait, Sk yTBOPHOKTLCA NonepeaHe i HAacTyMNHe Yyucna.
MosicHN 3a cxemamu, SSIKUMKW € nonepeaHe i HacTynHe Yyucna
ansa ymucen 500 59.

IR
. 49 50 51 . . 58 59 60 |,

A +, b 4

2. Ha3Bu nonepeaHe i HacTynHe AN KOXHOTO i3 Yncern:
©, 60, 17, 29, 80, 91, 45, 58, 10, 98.

3. 3anuwim nponyLyexi yucna.

26, ,28 82, 84, , 89, L1 ],
49, 51 90, , 92, , ., 10,

4. [0OOMHHUK Ha NepLUOMY MankHKy nokasye 3 rog. Akuin 4ac
nokasye peluTta roguHHUKIB?




% 5. PoguHa Buixana Ha aBTO 3 XapkoBa Jo cena Harye-
BUdi ( J'IbBlBUJ,MHa) o 10 rog paHky. A npuixana oo cena
onisHoui. CKifbku rogmH pogunHa 6yna B 4oposi?

BUIXANU NPUIXANU
YPAHLUI ONIBHOMI

Ceno Haryeenui

B 3'acyn y poctynHux Tobi mKepenax iHdopmauii, sakuii
BMAATHWUI yKpaiHeub HapoauBcst B HaryeBuyax.

6. Jlomanioi nTawlok. Yn e ogHakoBi? Po3dapOyn ix.

0 &Y g P

[MopiBHAN 3 MantoHKaMu apy3ie/nogpyr.

AK MUHYB ypoK anga Tebe? ° '
3’egHaln niHieto.
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NOPIBHAHHA UMCEJN. BU3HAYMEHHA YACY
3ATOAMHHUKOM

1. Bacusb nopiBHoBaB 4ucna 22 e I P
i 17, paxytoun nanuuky. Biv 3anucas: | HeCATKM  OanHuui |
s

22 > 17. ? M]W i
g W |

3

2 pec. > 1 pec.
22> 17

Onecs Ti camMi Yucna nopisHOBanNa 3a 4onoMoro YMcroBo-
ro Bigpi3ka.

16 17 18 19 20 21 22 23 17 < 22

3 ABox aAsouudpoBux yucen Oinb-

'WIMM € Te, y AKOro Oinblue AecATKIB. |

2 17 O 23 52 ()52 40 — 20 O 31
42 O 29 7398 30 + 40 O 65

5 3. PoaTawyn yucna B nopsgky 3poc-
TaHHA. [lpounTan, SK Has3uBanu Ko-
NUCb KO3aLbKMUX BaTaXKiB B YKpaiHi.

b 54 M 61 E 23 A73
r17 H 82 T 31

’
I
|
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4. Onecsk i Conominka BU3Havyanu 4yac 3a roguH-
HUKoM. Onecb ckasas, LLO 3apa3 7 rog paHky,
a Conowmiika — wo 7 rog se4vopa. HYomy B Ai-
TeW pi3Hi Bignosiai?

% 5. lNepLoknacHnkn ob 11 rog paHKy noixann Ha ekcKyp-
cito. BoHa TpuBana 5 roauH. O KoTpin roguHi Oitu nosep-
Hynucsa Hasan? 3anuwin. Hamanwomn.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe?
3’egHal nidieto.
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MOPIBHAHHA YMCEIJ. KYB

1. Moniun no nopagky: Big 48 Oo
54; Big 26 oo 37.

OecsTku | OauHULi

2. Bacurnb nopisHoBaB yucna 23 W ﬁ Ut :
| 25, paxyrouu nanuuku. | ginwos | | AR
BUCHOBKY, 110 23 < 25. : W ﬁ W m :

&

Z pec. =2 pec.

?,
;‘ 3o0a.<5o0.
e 23<25 .

Onecs Ti cami uncna MopiBHIOBaNa 51 22 93 24 25 26

3a [I0NOMOroK YMCITOBOro Bifpi3Ka. 23 < 25

__________________________________________ K 5;

: Axkwo aBa aoBoundpoBUX YUCna MarTb : g

: OOHaKOBY KiNbKICTb AeCATKIB, TO OinbwuMm :

| I

€ Té YMCno, fIKe Mac€ bOinbLlie ogUHULb. 41

@3.29027 93092 90-30067 17+2018
35036 47048 20+20045 30+20049

4. eynBo KowTye 65 rpH, a ro- " 68
pilLKKM — 68 rpH. 3anuLun Bignosiai. E,srp "K;!\
o

~3,

LLlo nopox4e?

Lo neweBLe?
30



5. Akuwo Bupiszatn dirypy, sika cknagaetbes i3 6 ogHaKkoBUX
KBagparTiB, i CKnacTu 1, AK NokasaHO Ha MarntoHKy, TO OTpu-
MaeMO Ky®0.

6. Bigwykan npeametun y oopmi Kyba y knaci abo sgoma.

7. lNoBTOpK pirypy nNo To4vKax i 3alTPUXYN 3a 3pas3KoM.
< 3amarnton 6 kBagpariB, 3 AKMX MOXXHA CKNacTu Ky6.

%
N4

7

7=

AK MUHYB ypoK Anga Tebe? '
3’eqHan niHieto. ° .. ‘
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PO3KNAQOAHHA YUCJIA
HA PO3PAOHI OOOAHKMW. KYNA

1. CKinbkn gecATkiB nanuyok Ha mantoHKy? Ckinbkun ogu-
HULb, KpiM LIUX OecATKIB?

Cyma 20 + 4 — po 2 pec. gopganun 4 oa. Taka cyma 20 + 4
€ CYMOK pOo3psaaHUX AoAaHKiB vYucna 24, TooTo:

20+4=24
2. Obyucnu.
40+ 3= 70+ 2= YO0-30+4=
90+ 1= S0+ 9= 50+ 20+ 7=

3./ LLlo6 nogat ABOLUMMPOBE YMCHO Y BUIMAAI CyMU

po3paoHUX aofaHKie, Tpeba nogatn Moro gk cymy
Kpyrnoro 1 ogHouucppoBOro ymcen.

Hanpuknan: 72=70+2,48=40+8,91 =90 + 1.

4. 3’'egHai YMcno 3 noro pospsigHMMK gogaHkamu. Posdap-
ﬁyﬁ LernuHku Lego B HUXXHbOMY psAAi Y Bi,EI,ﬂOBi,EI,Hi Konbopn




5. lNogan aBoundpoBi Yncna K CymMu po3psaHUX OLaHKIB.

27= +  37= 08 = 81 =
45=  + | bB2= 63 = 79 =

6. 3'eqHain pirypy 3 i Ha3Bol.

A O

NPAMOKYTHUK TPWUKYTHUK Kpyr Keazpar
7. Taki npegmeTu, AK M’ﬂq | Kynbka, MaloTb PopMy Kyni.

Kynﬂ

8. Bigwykan npegMmeTun y qaole Kyni y knaci abo sgoma.

AK MUHYB ypoK onsa Tebe? ° Y
3’egHaln nidieto. .

) OOOABAHHA KPYrnoro
MuOoOaAHOLIU®POBOIO YMCEJN. UMNIHOP

1. OByucnu.
20+ 9= 70-20+ 8= 90-70+ 4=
40+ 3= 40+ 10+ 5= 50+ 20+ 6=

33



92.70+5069 80+3050+40 20+40O30-10
50+9061 40+8070-30 70+7040+40

3. LUiHa Habopy onisuie 60 rpH, a Habip dapb ana ma-
NMOBaHHA Ha 7 FPH LOPOXYMIA. Aka Ll,iHa Habopy dap6?

/«--4-

Ha 7 rPH A0POX4Wii

Po3e’s3aHHS:
Bidonosiok:

% 4. [loBXuHa Biapiska AB popiBHoe 3 AM, a Biapi3ok CD
Ha 7 CM JOBLUMIA. 3HaNaM OOBXWUHY Bigpiska CD y caHTu-
MeTpax.

Po38’sa3aHHS.

Biornosiob:

5. Yumano npegmetiB MawoTb opmy uuniHgpa. Lle cknsH-
Ka, bnawaHka, XxokenHa wanba, 6barapenka, cBiyka.

-4 LJ Iim m LUuninap

6. Bigwykan npegmeTn y dopmi uuniHapa y knaci abo sgoma.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? o '
3’egHal nidieto. %
34




B3AEMO3B’A30K MIXK AOAABAHHAM
| BIOHIMAHHAM. 3HAXOAOXEHHA
HEBIAOMOIo QOAOAHKA

1. Cknagu piBHOCTI 3a 3pa3koM Ta obuucnu. Lo ogepxuL,
AKLWO Big CyMU 4BOX YMcen BigHIMeL OauWH i3 4O4AaHKIB?

12+ 5=17 13+6 = 30 + 50 =
17-5=12 —= =
17-12=5 —[O= =

2. Munwko i Mapirika poarnaganu 3anucu B pamii.

¢+ 5 =17 17 - 5 = 12
’Hem,uommm Binpomuin Cyma Cyma Bigomuin Hesigomuii
[oAAaHOK  [0AaHoK [oOaHOK [O0[aHOK

' LWo6 3HanTh HeBigOMMMK AOAAHOK, Tpeba Big cymu
. BiAHATWM BiAOMUX OOOAHOK. '

Un norogxyewica T i3 UMM BucHoskoM? Tak/Hi
3. Ake yncno 3akpuBae NMUCTOYOK?

+7=19 10+ =15 +20=70 9+ =49

] !
f - pu— J —
4 £ !

4 3a niHikKy | neHan mamMma 3anna-
THJ‘IEI 70 rpH. JTiHinka kowTye 20 rpH.
CKIinbKW rpvBeHb KOLUTYe neHan?

Po38’sa3aHHS.:
Bidrosiob:
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BIAHIMAHHA BMAY 34 -4, 34 - 30

1. MNpuragan B3aeMo3B'SA30K i AodaBaHHSA | BiAHIMaAHHS.
O6uuncnu cymn. Cknagu tTa ob4ncnu pisHULI 3a 3pasKkomM.

30+4=34 20+9= 7 +50 = 60 +2=
34 — 4 = 30
34-30=4

2. O6uymcnuTK 3HavyeHHsa Bmpasie 34 — 4 i 34 — 30 Takox go-
I'IOMO}I{yTI:: cxemu. Yum 3posymini BoHu To6i? Tak/Hi

: Oecatkm | OauHMLUI | | OavHuui |
... 34-4=30_ J_____34-30 =4 )
3. Ob4ucnu.
92 -2= 37-30= 43- 3= 27-20=
67-60= = §7-7= 59-50= 75~ 5=

4. Ha paxyHKy 6aHKiBCbKOI KapTku Bacunsa 6yno 69 rpH.
BiH kynuB komnac, akuun kowtye 60 rpH. CKinbku rpoLuen
3anuLLIMOCA B HbOMO Ha paxyHKy?

BYINO KYIUB SAJIULLUIIOCHAH

QL

/ 7N

Po38’sa3aHHS.
Bidrosiob:
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BUAINEHHA | BNIOPAOKYBAHHA AAHUX 3A
NEBHOKWO3HAKOIK.OBUMUCINIEHHABUPA3IB

1. Po3rnaHe Tabnuuo, y ki nogaHo Bary Aeskux aiter 1 knacy.
[MpOKOMEHTYI 3anucK Ta Jar YCHO BIZANOBIAI Ha 3anUTaHHS.

Vyenb/ | Bara. | 1) 7ka Bara xnonuis? Aka Bara giB4art?
yYeHULS «r | 2) XTO 3 XNOMNLIB HaMBaX4MiA?
Bacurb 23 3) XTo 3 AiByaT Mae HaMeHLUy Bary?
4) XTo nerwwuin: Bacunb 4n borgaH?
HapuHa 19 | 5)Yusa Bara meHLwwa Big 20 kr?
[oniHa 22 6) XT0 3 piter mae ogHakoBy Bary?
BorpaH 25 y
[Mpuoyman wie 3anutaHHa 3a Tabnu-
Hasap 21 Leto. OBMiHANTecA 3anuTaHHAMM 3 Ofl-
OkcaHa 23 HOKNacHUKaMu.

2. 3’'acyn, WO € B KOXKHOMY KOLUKKY. 3’eQHan niHieto.

27-20 35-5 50-10 140+10 50+3 1|19-3

D H O o @

e 3 20+7028 20017 +2 50-10 040 + 4
40 + 5O 50 15(019-3 50-9 O57-7
37-7029 33020+ 10 30+40070+2

4. 3anoBHY NPOMYCKM.

HonaHok | 10 2 70 4
NonaHok 10140 5
Cyma 30 (12 84

37



5. Y cekuii HacTinbHoro TteHicy 6yno 13 giten. lNoTim y uUto
cekuito npurwino we 3 xnonuiB i 2 aiByat. CKinNnbku OiTen
cTano B ceKu|i?
BYNO NMPUULLNO CTAINO
P 3 xn.i2 pi.. ?

Po38’sa3aHHS.:
Bidrosiob:

AK MUHYB ypoK anga Tebe? \\/,
3’eHal niHieto. ° S § ié ‘

OBUYUCINEHHA 3HAMEHDb BUPA3IB. KOHYC

1. Obyucnu.

7179- 8= 40+ 5= 20+ 30+ 9=
17+ 2= 59- 9= 9- 5+ 13=
13+ 5= 82-80= F0-30+ 4=

2. 3anoBHU MPOMyCKMU.

NopaHok |12/40(30 7| |3meHwyBaHe |70/39(14/45/17

NopaHok | 5 (50| 9 |20 Big' eMHuMK 6030 3/5|7

Cyma 8047 |Pi3Hunus

38



7 3. Cknagu ycHo 3agadvy 3a MantoHKOM )
Ta PO3B’SHKU Ti. w
Po3g’sa3aHHS: 50 rpH 2
e
Bionosiokb: e
7 rpH

4. Po3rngHb NnpegMeTu Ha MantoHKy. Yci BOHM MaloTb hopmMy
KOHyca.

D

Ay
-y
Ny
N

s

X

5. Bigwykan npegmeTtn y popmi KOHyca y Knaci abo sgoma.

KoHyc

6. Posragan matemaTtu4HUI KpocBopA.
T 0
1 [lo BepTUKani:

o 4.0
O

AK MUHYB ypoK anga Tebe? \ ;i %g
3’egHaln niHieto. ° ‘
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METP. CNIBBIAHOLWUWEHHA
MDK OAMHMUSAMU OOBXUHMU

:'Lle IHCTPYMEHT Ans BUMIpHOBaHHSA
' BOBXWHW. BiH micTuThk 10 NnaHok no
10 cm (abo 1 am). Takum iHCTpy-
' MEHTOM MOXHa BUMIPATU JOBXUHY
1 meTtp. CnoBo mMemp CKOpPO4YEeHO
' 3anucyloTb Tak: .« (6e3 kpa-
nkn). Hanpuknag: 1 m, 5 m, 10 m.

3anam’smad! | 1mM=100cm

2. [losicHX 3a MantoHKamu, Lo EMMipI-OIOTb y MEeTpax.

1.

I
|
)

HaBeawu cBoi npuknagv BUKOPUCTaHHSA LET OaMHNUL JOBXUHW.

3. Y Cepria byna moTy3Ka 3aBgoBxku 17 M. Big Hel xnoneub
Bipi3aB 2 M. AKa OOBXWHA MOTY3KH, LLLO 3anuimnaca?

BYINO BIOPI3AB SANMNMILNNOCAHA
f‘ WA P,
?'Fh“ . ]
7 2 M
Po3e’sa3aHHs:
Bidrosiob:

40



4. 3anoBHW KNITUHKM 3a 3pa3KoM.

200m=2m™m 80am= ™ 700M= ™

3m=30am 5m= am 9m= aMm
%5. 30cm+40cm O 1™ OamM-5am O 4 m
) 1mM-2am O 9 am 1M—-30cm O 65 cm

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? |
3’egHan niHieto. ° s § ié ‘

METP. CNIBBIQHOLUEHHA
MDK OAMHUUAMU AOBXUHMU

1. Bubepu, wo gouinbHo BuMiptoBaTtu B MeTpax. [liakpecnu,
NOSICHW cBil BUOIp.

Po3mMipu KiMmHaTK, BUCOTY AepeBa, MICTKICTb BOYKK, LUNAX OO
LLKOMKM, KPOK, BiACTaHb MK MicTaMu, 3picT AWTUHW, TpUBa-
NiCTb YPOKY.

2. Bucota iy6a 11 M, a anuHa Ha 5 M BuLLa. Hka BUcoTa AnNUHAU?

Py

Ha 5 M BULLA
Po38’sa3aHHS:

Biornosiob:
41



3. Mapko nepesoaus 37 cM y AeUnMeTpu 1 caHTUMeTpu. BiH
MipKyBaB Tak:

‘._ 37cm=30cmM+7cmMm=3agM+7cM=3 M 7 CM.

i « 4u3posymine To6i MipkyBaHHs xnonyuka? Tak/Hi

4. 3anoBHW KNITUHKK, WOO YTBOPUNNCA NpaBUNbHI PIBHOCTI.

52cM = OM CM 39aM=_M O™
71cMm=_OM cMm 63 aMm=_™M  OM

5. MinaHka nepesoguna 5 oM 3 CM Yy CaHTUMETPW.

BoHa MipkyBana Tak: y ;;
5aMm3cm=5agm+3cm=50cm+ 3 cm =53 cwm. ...:
Uu 3po3ymine Tobi MipkyBaHHs aiBunHkN? Tak/Hi o
6. 3anoBHW KNITUHKK, WOO YTBOPUNUCA NpaBUNbHI PiBHOCTI.
70M5cm= cM 2mM9am = ,D,M
S5AamM 9 cm = cM OmM2am=

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °
3’egHal niHieto. h::_ § ié

MNMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. Ynuwm nponyuleHi Yyucna.
37! 1 ? 41 ] 1 1 ? 1 46"

O 2 17023 30+7 0 38 70-40020+9

_ — _— 29028 _ 49-9040 _ 50+20Q70+3 — _ _
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3. CtypeHT Muwwko nigpobnse nicns HaB4YaHHA. BiH noynHae
poboTy o 3 rog AHA i npaue 4 roanHn. Konn MuLlko 3akiH-
yye poboTy?

Po3e’s3aHHS:
Bidonosiok:

4. Cknagu 3a MarnHKOM 3afadvy npo pykToBi AepeBa, Lo
POCTYTb Y cagy. 3anuwn 3anuTaHHA 3agadi. Po3s’sxu .

Po3e’s3aHHS:
Bidnosioek:

5. Cknagn ycHo 3agady npo LiHy ToBapiB, sika po3B's-
= 3yeTbCA TUM CaMUM BUPa30M, LLLO 1 NonepeaHs.

@ 6. 13 4 xybukiB cknanu dirypy (nisopyd) i ccpotorpady-
Banu 3Bepxy. Aka 3 iryp npaBopyy € BUAOM UieT irypu

3Bepxy?
s LT
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OOOABAHHA BUAAY 34 + 2, 2 + 34

1. MNosicHn 3a mantoHKoM, sK Jllobomup goaasaB 34 + 2 Ta
2 + 34. NoAcHK, YoMy BiH AicTaB 04HaKOBI Bionosigi.

" [ecsatkm |OguHMLi " [ecatku |OaMHULI
W : 4 |
| 4
S o (DL s s
: 34+ 2= 36 @ | 2+34=36 '
| A I : g W :

- O O O O

2. XpucTuHKa obyucnioBana ToM camuvin Bupas. Ane Mipky-
Bana iHakwe. Yun 3poaymine T1o06i i MmipkyBaHHA? Tak/Hi

34+2=30+4+2=30+6=236
VN

A
30+ 4 6o
3.5+ 2= Y+ 5= 2+ 3= A+ A~
25+ 2= 34+ b= 2+ 4 3= 51+ 7=
85+ 2= QY+ 5= 2+ 73= 11+ 7=
4. lNepla ckopoMmoBKa MICTUTb 42 crnoBa, cnosa

a gpyra — Ha 4 cnosa 6inbLue. Ckinbku
CniB MICTUTb gpyra CKOpoMoBKa?

, I Sy
Po3e’s3aHHS: ¥ 4 cnosa
Bidnosiosk: AL Binblue



BIAHIMAHHA BULAY 45 - 2

1. MNMoscHM 3a marnoHKoM, AK JlloboMup BUKOHYBaB BigHI-
MaHHSA 45 — 2 3a JOMNOMOror narnuyok.

s
|

#

2. XpucTuHKa obuucnioBana Ton camuin Bupas 45 — 2, ane
MipKyBana iHakwe. Yu 3posymini Tobi ii gii? Tak/Hi

45-2=40+5-2=40+ 3 =43
%)

N

40 + 5 :
3/9-13= 7- 9= 5 4= 8-16=""
719- 3= 27- 2= 85-14= 7 8- 6=
y9- 3= 57- 2= 65- 4= 38- 6=

4. 3 rpaaku 3ibpanu 37 oripkis. 5 oripkiB y3anun Ana npuroTy-
BaHHA canaTty. CKinbku oripkis 3anuwunocsa?

3IBPAJIN Y34 3AJIMWLUINOCA

Po38’sa3aHHS.:
Bidrosiob:
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5.25+2029 500 53-2 51+7 (058
47 -3 43 50 043 +6 89-60)82

AOOABAHHA | BIOHIMAHHA MMCEIN.

MNIPAMIOA
1. O6uuncnu. MNigkpecnn 3Ha4vYeHHs BUpas3iB, AKi MeHLWwi Big 50.
25+ 3= 40+ 10= 35+ 4= 27-20=
37- 2= 50-20= H3- 3= 39- 9=
19- 3= 60+ 30= F 2+ 7= 0+ 5=

2. lNopiBHAN 3agadi 3i CNiNbHUM MOYaTKOM | 3anUTaHHAM.
Po3B'sU iX.

B oauvH knac 3ase3nu 34 cTinbLi.

A B opyrui Ha 3 cTinbLi A B Apyruit Ha 3 CTinbL|
BinbLue. MEHLLe.

>

CKinbKku cTinbLiB 3aBe3nu y Apyruin knac?
Po3e’sa3aHHA: Po3e’s13aHHs:

Bionosiob: Bionosiob:

3. Obuucnu. 3’egHan niHielo BUpa3n, sKi MarTb OAHAKOBI
3Ha4YeHHS.

50+ 3= 44 + 3 = 31+5= 30 + 4 =

38-2= 37-3= 89-9= 49 -2 =
46



4. MNpeameTun Ha MantoHKax marTb opMy nipamigu.
Y a
A A
AR Mipamiga

5. Bigwykan npegmeTun y doopmi nipamigmn y knaci abo sgoma.

@ 6. Y mucui bynu sa6nyka, nepcuku Ta CrmBu. 9
Ycboro 9 dpykrie. Abnyk 6yno Ha 6 6inbLue, \‘ (=4
HiX cnuB. CKinbkn nepcukie 6yno B MucLi? |

AOOABAHHA BUAY 23 + 50, 50 + 23

1. lNosAicHM 3a mantoHKoM, fK Jlknbomup gopasaB 23 + 50
1 50 + 23. Yomy BMILLINKM OOQHAKOBI BIgNOBIAI?

’ » # “

: ,El,epml(u OauHuui ' Oecartkm | OguHMUi
B8 [l DO

7 3 7 3
23 +50=173 ﬂa 50 + 23 =73
o S > & &

2. XpucTuUHKa obuucrnioBana ToW caMmuii Bupas
IHaKwWwe. Yn 3posymino To0i, 9k BoHa aigna? Tak/Hi

23+50=20+3+50=70+3=73
- S
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3.

20+ 30= 70+ 10= 40+ 20= |30+ 50=
24+ 30= 70+ 12= H5+20= |32+ 50=
29+ 30= 70+ 19= H7+20= |39+ 50=

4 birose koneco ans xom’'sika kowTtye 37 rpH, a biroea
I{yﬂﬂ Ha 40 rpH nopox4a. CKinbK1 rpyBeHb KOLUTYE Kyna?

Po38’s3aHHS.
1. Bidnoeiob:
;ﬂ.
\ Ha 40 rpH | ‘
aopox4a ° . ;

AK MUHYB ypok anga Tebe?
3’eqHal niHieto.

AOOABAHHA BMUAY 23 + 50, 50 + 23

@ 1. Obuncnu Ta AisHaics, y sikomy nopsaky Bacunbko
nobvpas pvbOK ANs CBOro aksapiymy.

D &« K

‘f Pf’ MeyoHAceLb ckansipis 3onoTa pubka
32+20= 80-70= 30+2=

A J‘
il
HEeOH rynl NIBHUK Teneckon
52 +30 = 10 + 26 = 82-2= 36 -6 =

48



2. |NopaHok |43 30|46 /70| 7 |20|12 |30 40 93
NonaHok (50|27 | 3 |24 /12140 30|42|25 | 6
Cyma

@3.43+20©52 90024 +60 62+10040+30
70+10080 56020+35 20+60034+30

I'__l'_—

4.Y antaumn capok npusesnn 30 GaHok |
Abny4yHoro coky i 27 6aHOK TOMaTHOrO.
CKinbkn BCboro 6aHoOK COKy npueesnn? 30 6 27 6

Po3e'g93aHHs:

Bionosioeb:

5. MNpuoyman 3agady, saka 6 pose’ﬂsysanac;l BUpa3oMm
947 + 20. Po3B’sku Ti.

Po38’sa3aHHS:
Bidnosiob:

AK MUHYB ypok ona Tebe? ° '
3’eaHan niHieto. %

BIAHIMAHHA BUAY 45 - 20

1. MosacHu, Ak Jliobomup BUKOHYBaB BigHIMaHHA 45 — 20.

,D,ecnnm Bl,qmmaeuo. f"
l Bif AecATKiB. ;




2. XpUcTMHKa obuymncnoBana Ton camuin Bupas 45 — 20, ane
3anucana iHakLe.

45-20=40+5-20=20+5=25

/N S o f
40 +5
Y 3posyminuin Tobi it 3anuc? Tak/Hi
3. Obyucnu.
60-40= 70-60= 80- 10= 90-20-=
65-40= 72-00= 8§3- 10= 95-20=
67-40= 79-60= 88- 10= 91-20=

4. Cknagu ycHo 3agady 3a MasnkHKOM Mpo ToBapu Ans
= Nany>XoK Ta po3B’sXH Ti. :

Po3e’s3aHHS:
. . -y
Bidnosioek: I I
¢yt HanyBarnka KopMm

L 40 UrpH
o ?

@ 5.75-300 46 40 O 79-40 87 —20 065
92-800 10 34 (054 -10 94 — 50 O 43

¢

AK MUHYB ypoK anga Tebe? °
3’egHaln niHieto.
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——

BIAHIMAHHA BUAY 45 - 20

1. i o
43+5= » " —20= P  +30-=
@ 5 N
b
== - =
-
.
-2 = + 30 =

2.|3meHwwyBaHe 3745|7049 |57 |29 52|60 62|39
Bin’eMHuK 10, 3 /20,9 (20| 6 |[50(20|30|30
PisHnusa

e 3 89-20070 61(069-9 84 — 50 O 33
73-3070 61 075—-4 71-40 O 33

4. Cknagu YCHO 3ala4vy 3a MalritoHKOM Ta p03B’HH{M 1.

| 7 A .

"“ | |

L A
. & Ha 30 rpH
| 87 r;:!H [eLlleBLUnii
Po3e’s13aHHs:
Bidrnoseios:

% 5. MNpuayman ycHo 3agady, ska 6 posB'asyBanacs Bupa-
3oMm 53 — 20. Po3B’sbxu Ti.

Po38’sa3aHHS.
Bidnosiob:

51



AOOOABAHHA TA BIAHIMAHHA MMCEI.

repoiul
1. OBuuncnu.
U7+ 2= 69-20= S5+ 3= 42+ 10=
39- 5= 57+ 30= 37— 7= 59-40=
59- 3= 39-10= 21+ 8= 2+ 20=

2. 3 nepwoi 96nyHi sipeanu 35 abnyk, a
3 apyroi — Ha 20 a6nyk GinbLue. CKinbku
Abnyk sipeanu 3 apyroi a6nyHi? Cknagu
cxemy [0 3agadi.

35 96. Ha 20 s16.
Dinbwe

Po38’sa3aHHS:
Bidrosiob:

3.42010=52 82 (40 = 42 40 ©20=20
370 20=17 39 020 =59 40 © 20 =60

4. B YKkpaiHi € meTanesi Ta naneposi rpowli. Metanesi )
rpoLui, AKi HAHI BUKOPUCTOBYIOTb, Lie PO3MIHHI MOHemu
10 Ta 50 koninok, obizoei MoHemu 1, 2, 5 Ta
10 rpuBeHb. 3anam’smadl:

1 rpuBHSA cknagaetbes 3i 100 koniok. CnoBo Korilka

CKOPOY4YHTb TakK: #o/v., a ePUSBHA TakK: ’Efbhix .

u |
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
1

Obirosi MOHETHU

i = g 5 il
A KNP § S e e

AT FEFA Jf LA Sty . = l"“_

i 1 ) (@ % B (6 ]_l.@

L ‘31 LY = T {“_-;I * 1B '*-1/'5
e T T St T P




E!' 5. Y OneHku € OBi MOHETU Mo ik B y
10 rpH Ta oaHa — 2 rpH. Yu Wiy’ ) Classicmens
3MOXe BOHa KynuTW KOpM AN s . ..° =
pnboK 3a LiHOW 23 rpH? 80N 62N =

AK MUHYB ypoK Anga Tebe?
3’eqHan niHieto.

AOOABAHHA TA BIQHIMAHHA YUCEIN.
BUAINEHHA | BNOPAAKYBAHHA OAHUX

1. 3A NEBHOIO O3HAKOIKO
37+ 20= 14+ 5= 20+ 30+ 17=
49-10= 19- 3= 50-10+23=
52+ 30= 22+ 7= 60+ 10-20=

2. NopaHok | 2 | 2 | 3 41410 20
[logaHok | 5 10| 3 |15 70{10/32 20

Cyma 5 10 15 70 32
3. [lonoBHW yMOBY 3agaudi ABoundpo- .
BUM YMCIOM Ta PO3B’sHXM Ti. e

_ R e #

[MTakeT eknepiB kowTtye 50 rpH, a kKo- = oA
pobka mMadiHiB Ha rPH OOpoXya. ”‘yh
CKinbku KowwTye Kopobka madiHiB? s
Po3s’s3aHHs:

I . 50rpH Ha rpH
Bionoeiob: [0pOX4a
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4. Y Tabnuui nogaHo sutpatu giter 1 knacy Ha MobinbHU
3B’S130K 3a Micslb. [1ai BiANoBiAi Ha 3anUTaHHS.

Yuens/ | Butpa- | 1) XTO 3 AiTei BuTpatnB Hanbinblie?

ydeHuua | Th, rpH | 2) XTO 3 XNonuiB BUTpaTUB HalMeHLLe?
Hasap 37 3) XT0 BuTpaTue BinbLue: Pycs yn Octan?
MoniHa 45 4) Ha ckinbku rpuseHb binblLue BUTpaTU-
VnaHa 27 na MoniHa, HiX Tapac? Ha [PH.
Tapac 40 Mpuoyman e 3anuTaHHsa 3a Tabnuueto.
OcTan 39 OOBMiHgaNTEeCs 3anMTaHHAMM 3 O4HOKNac-
Pycs 29 HUKaMKM Ta O4HOKITaCHULSIMUA.

OOOABAHHA | BIAHIMAHHA YMCEIJ. PO3MI3-
HABAHHA OB’ EMHUX TEOMETPUYHUX ®IlYP

5 1. 3Hanau 3Ha4vyeHHA BUpasiB. Biaragawm saragky.

Xo4 He niimak, a kpunamud.
be3s kpun He Moxe npauyrosamul.

84-10=_ P 50+23= |
83-50=SA72-30= B
40+35=/ K 35+10= T

Bidnosidi: |42 73|45|74 33|75
Cnoso:

2. Ynuwn asoumndpoBe Yucno, Wob HepiBHICTL Byna iCTUHHOH.
+20>43 43 - <25 15 + > 40.

3. BatbkoBi 37 pokiB, a cuH — Ha 30 pokiB MONoALIMNA.
CKinNbKn poKiB CUHOBI?

Po3e’s3aHHS.
Bidrosiob:
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% 4. Cknagu ycHo 3agiady npo Kyniemno ToBapy, sika po3B's-
3dyBanacs 6 Takum camMM BUPa3oM, LLIO 1 nonepeaHs.

5 PoarnaHb mantoHKKU. Ha3su dirypu, aki Tn 3Haew. [o-
I{EIH{M y Knaci npegmeTi, siki MaroTb oopMy LnX iryp.

ﬁ&oﬁi

AK MUHYB YPOK NS Tebe?
3’eqHan niHieto.

it
i

AOOABAHHA | BIQHIMAHHA MMCEN.
BU3IHAYEHHA NNAHY MAPLWIPYTY

1. OBuyucnwu.
47+ 2= 45-30= 50+ 20= 59- 4=
25-13= 27+ 20= 70-130= 41+ 6=

2. KHmxKa kowTtye 65 rpH. Y Jleci € kyniopa B 50 rpH.
Un BUCTaunTL LMX rpoLlent, wod KynuTtu KHxkKy? Tak/Hi

Ckinskn rpuBeHb bpakye Jleci ans
npuabaHHA KHUKKA?

99



3. BukoHan fii 3 iMeHosaHUMU Yucramu.

47m+10m = M 52 kr— 20 kr = Kr
8 rpH + 10 rpH = rpH
% 4. MpoaoBXK KOXHUIA ps YMcen Ha Tpu Yucna.
27, 37, 47, : , 83, 73, 63,

@ 5. 3Harau HaNKOPOTLLUA LUNSX 0 rpuboyKiB.

— R “a
Y

AOOABAHHA | BIOHIMAHHA MUMCEIN.
CXEMATUMHE 30BPAXEHHA MAPLWUPYTY

@ 1.70+21090 38067-30 70-30039
29-9020 46 040 +5 20 +50 O 70

2. CKknaau 3a mantoHKkamu ABi 3aaadi Npo TopTU, siKi BUrOTOB-
NATb Ha KoHANTepcbKin habpuui. Po3s'sxkn 3agaui.

e
CE>
54

&,

. J
Po3e’'sa3aHHS: Po3eg’si3aHHS:
Bidnosiob: Bionosiokb:
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3. [Nogan aBoumdpoBsi Yncna sk cyMmn po3psaHUX AOL4AHKIB.
74 = + 83 = + 29 = +
4. Alke yncno cxoBanocs 3a IMCTOYKOM?
20+0 0 =29 70-TU) =40 52+7) =82

®.- ®.- ®. -

@ 5. [)kayokK i KponuK igyThb 10 CBOTO 6y,EI,MHO‘-iI{EI bxayok ni-
LLIOB HABMPOCTELlb, a KPONUK BUPILLMB 3alUTN A0 Marasu-
Hy. Hamanon Wwnsax KoXHoro 3a 4onoMoror Bigpiskie.

. -

(W
@ o - TR

Lo L

AOOABAHHA BUAY 21 + 14

1. MNoscHu, ak Jllobomup BUKOHYBaB D EREaesa,
nopasamHs 21 + 14 3a gonomoroto | HeCATKM | OAMHMLI

NnasiMyokx. i m m[
Uu 3posymino T06i, SIK MipKyBaB . h
xnonyuk? Tak/Hi i @]E h ﬂ[l[l

3 5
2 21 +14 =135

™ AR

“ R 4

- O O O O D O O D D



2. XpuUCTUHKa 3anucana obyucreHHs Toro camoro Bupasy
21 + 14 iHaKwe.

21 + 14=30+5=35
N\ N
20+1 10+4
LS
U 3posymino Tobi, Sk Mipkyeana gis4mHka? Tak/Hi
3.
30+ 712= 40+ 15= 71+ 20= |20+ 14=
32+ 12= 43+ 15= 11+25= |25+ 14=
37+ 12= 41+ 15= 11+23= |22+ 114=

4. 3a OeHb ogHa KaB'sipHA npodana 42 4allku Kasw,
a iHwa — 37. CKinbKu BCbOro YalloK KaBu KaB'sipHi npo-
nanv 3a geHb?

[

42 v, ‘ Y.

Po38’s3aHHs:
Bidrosiob:

AK MUHYB ypok ansa Tebe?
3’eHan niHieto.
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AOOABAHHA BUAY 21 + 14.
BU3IHAYMEHHA MACMH

@ 1. OBuncnu Ta gisHancs, y aSKkomy nopsaky BUCTynanu gitu.

2.|NopaHok | 25 |37 |41 30 23|41|30]|27
HopaHok | 3 |20(12| 9 10|34 /5240|3020
Cyma 60 65

3. Y Tabopi nnacTtyHis 6yno 32 xnonyuku i 36 aisyat. CKinbku
BCbOro Aiten 6yno B Tabopi nnactyHiB?

Po3g’s3aHHS:

Bionoeiok:

4. 3anvwm asoumdposi Yncna, Wob piBHOCTI OyNK ICTUHHI.
+ = 50 - =20 + =37

5. Bu3Hay 3a mantoHkaMmu Macy OuHi i rapbyasa.

Pd N
Y

(=S Lﬁ.gﬁn’i
Maca auHi:  Kr Maca rapbyaa: Kr
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BIAHIMAHHA BULAY 67 - 24

1. MoscHu, sk JTwbomup BUKOHYBaB BigHIMaHHA 67 — 24 3a
[0MNOMOroK Narnu4yox.

ML

I
1

I

1

I

I

1

1 -
|
I

I

1

I

I

1

I

1

- HecaTku BigHIMAEMO Big fecATkiB, |
. oaAuvHUUI — Big 0AMHUUb. .

2. XpucmuHKa 3Ha4YeHHA TOro camoro Bupasy 3Haxoguna
NO-iHLLIOMY .

67 — 24=40+3=43 X3
N

2
60+7 20+4
DA )4

U 3posymino Tobi, K MipkyBana ais4mMHka? Tak/Hi
3. Ob4ucnu.

65-20= 8§9-50= 47-10=] | 58-30=
65-235= 8§9-52= 47-116= | 58-535=
65-21= 8§9-59= H7-11=1 58-37=
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4 29 -11017 32049-14 28-7 020
43 -130 30 40 O 57 -15 39-4035

5. Cknaau 3aavy 3a MarntoHKOM i CXeMOK Ta PO3B’sXku Ti.

&5 ;&": wkE=. Ay 36 —
. i
| Aneﬂbcmﬂﬁl " bBaHauu B- ; ?
36 Kr 24 kr 24

AK MUHYB ypoK Anga Tebe? \/,
3’eHal niHieto. ° f § ié . ‘

BIOHIMAHHA BMULAY 67 - 24. KANNEHOAP

1. O6uncnun. 3anuwum HasBy KypopTHOro MicTa YKpaiHw.
032+20=

L 75-10 =

Lle micTo

2.|3meHwwyBaHe 43|57 53|89 |67 (39 24 |37
Big’eMHUK 12124 |120(73 /57| 5 (12|15
Pi3Huus




3. Kinorpam anenbcuHiB KowTye 54 rpH, a Kinorpam ba-
= HaHiB — Ha 12 rpH geweslunid. CKiNbKN rPUBEHb KOLLUTYE
Kinorpam 6aHaHiB?

?

s , Ha 12 rpH geleBLWniA

4. Po3rnaHb KaneHgap Ha TpaBeHb
2023 poky. [1an Bianosigi Ha 3anuTaHHS.

1) Akum gHem TwxkHA € 11 TpaBHA?

£ Y
Mu BT Cp Yt Nt C6 HA

1

234567 8
910 11 12 13 14 15
1617 18 19 19 20 21
2324 25 26 27 28 29
(30 31 B

A 21 TpaBHsA?

2) Ha ske uncno npunagae gpyra cepega Micausa?

OcTaHHsA Henina micaus?

3) CKinbku y TpasHi Heainb?

[Mpuayman we 3anutaHHA ycHo. OBMiHANTeca cknageHuMun

3alUTaHHAMW 3 OAHOKITaCHUKaMn Ta OAHOKIaCHULUAMMW. ,D,aﬁ
BIAMOBIAl HA IXHI 3anUTaHHSA.

AK MUHYB ypoK Ana Tebe? °
3’eqHain niHieto.
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NOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. |QonaHok 32|37 /20|45 |52 |24 |27 |34 (45|53

[onaHok 4 14035/ 3 2032 2 |50|31| 6
Cyma

2. |3meHLIyBaHe |57 39|59 (45|54 |84 39|72 |54 |86
Bio’eMHUK 31016/ 2 120|21|6 [60/50 6
Pi3Hnusa

3. B IpnHku ©yno 48 rpH. Jopocni ganu i we 10 rpH. Yu
= BUCTa4yuUTb AIBYMHLI rpolwen, uwob npuabatn cnoptus-

HWUIA cMapT-OpacneT BapTicTio 55 rpH?
BYINO CTAIO

? ’ 55rpHo

4. 3anuwun asouundpoBi Yncna, Wwob HepiBHOCTI By ICTUHHI.

25 + > 37 87 — > 20 43 + <60
39 — <30 +12 > 40 —-10> 32

5. Npugymain 3apady, Aka
=~ 6 posB'AzyBanacs Bupa-

30M 47 — 20. Po3B’sxu Ti.

48 rpH

AK MUHYB ypok anga Tebe? °
3’eqHal niHieto.
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NMOBTOPEHHHA

YUCHNA BIA 1 040 20. Al 13
YUCJNIAMMWU. NOPIBHAHHA YUCEN

1. Mpouuntanm ynucna 9, 17, 4,19, 7, 11, 1, 18, 14, 8, 0, 20.

2. [10 KOXXHOro BUpa3y Ha JofaBaHHA cKnaau Lwe o4uH Bupas
Ha AoJaBaHH$ | Ba — Ha BigHIMaHHS 3a 3pa3koM. Ob4ucnu.

13+ 2=15 14+ 5= 12+ 6= 15+ 1=

2+ 13=

15- 2=

15-113=

3. 3anuwin Tpu Yyucna: GinbLui 3a 15: ;
MeHLLUi Big 18:

4.MigBicka 3 dhaHepu KoLTye
15 rpH, a meTenuk 3 peTpy Ha 3 rpH
NOPOXYMA. AKa LiHa meTenuka?

Po38'sa3aHHS:

[ _ 15 rpH Ha 3 rpH
Bionoeiob: [OPOX4NI

95.5+12©18 14 +3 O 17 1907 + 11
17 +2 018 2+16 O 17 1904 + 15

5 6. PoaTaluyn yncna B nopsagKy 3pocTaHHS Ta 3a-
NULLWN Ha3BY AaBHbLOro CMMBOJY Bragu KO3aKiB.

(M)12, (B)15, (B)7, ()9, (A)19, (A)13 | //
Yucna: /
Cnoso: _
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YUCHA BIA 1 A0 20. All I3 YUCIIAMW. 3AOAYA

1. O6uymcnu Ta gisHancs, y SskoMy nopsiaky Mama roty-
Bana TiCTO ANS LWOKONaaHoro Kekcy. MNoynHaim i3 uykpy.

17 -5 = &
. ' G 187 =
== H— Fw@.@ﬁ;
e 11 12+6= M 16-3= i-":%

2. Hassu nonepegHe I HacCTyrnHe 4Yncria Ao KOXHOro 4Yucra.

12, 7, 18, 6, 14, 9, 10, 4, 17
3. 30inbLu abo 3MeHLU YMcna y BepXHix paakax Ha 3agaHe Yncro.

Yucno 17/5111|14| 8 | Mucno 18(9 (10157
36inbw Ha 2 3MeHwWw Ha 3

4. MopiBHAN 3aaavi. Lo B HUX cninbHe? lNigkpecnin. Po3B'sHku.

|'_':T ‘E‘

Mapinui 15 pokis.

lBaH & ﬁ? |BaH
Ha 3 poku - { @ Ha 3 poku
cTapLuui & ﬂ. MOMNOALLNIA
3a cecTpy. I Big cecTpu.
A A {§
| 11
CkKinbku pokis IBaHOBI?
Po3e’sa3aHHS: Po38’s93aHHs:
Bionosiok: Bionosiob:
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YUACNA BIA 1 40 100. NOPIBHAHHA UMCEIN.
FrEOMETPUUHI ®ITYPU

1. 3anuwm ymncno, ke MicTuUTbh: 7 aec. i 8 on. : 9 nec.
4 pec.i5 opa. ;5 pec.i4opf.

2.42052 25025 40042 93094 14017

17016 37073 40038 9012 52051

3. ,D,ﬂﬂ KOXXHOro i3 Yncen Has3su nonepegHe I HaCTyrnHe 4Yncra.
43, 14, 29, 71, 35, 95, 20, 98, 5, 12, 21

4. lNopan aBoundpoBi Yucnasa K CyMn po3psaaHU XO04aHKIB.

39=| + 2 8= 54 = 7 1=
47 = a3 8 2= 17= 7 3=
5. 3’'eagHai irypy 3 il Ha3Bolo.
TPUKYTHUK
MPAMOKYTHUK
KBAOPAT
KPYT

@ 6. MaHHyca 1 OpecT rpanu y 6agMiHTOH 2 rog i 3akiH4K-
nun rpatn o 1 rog gHsa. Konwn gpysi noyanu rpatu?
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YUCHA BIA 1 A0 100. All I3 YACJIAMM.
BUMIPIOBAHHSA TA NOBYAOBA BIAPI3KA

1. MpouunTtan yucna: 15, 7, 81, 29, 40, 77, 43, 58. CKinbku B
KOXXHOMY YUCHi OeCATK IB CKINTbKU OQUHULL?

2. [le yna TBapuHka? 3’'egHan niHiamu.

"G « &
57, s 1’50
30+20j bz o 60 — 20 = @

W s

2 v, X
. — 3= 85—-40 = -
44 473 50 + 7 = 45
3. [Insa BUrotoBneHHsa o6’eMHUX KBITIB y \
[lapvHka Bupizana 24 poxesi nernto- «24 n. r ._)
CTKW. | cminbku camo BinNnx NentcTok b
BupisaB ii 6paT. Ckinbkn BCbOro ne- _ *?
NOCTOK BUpIi3anu aitn? CTINbKA \ 7
, camo F
Po3e’si3aHHS: ] &
Bionosiok:
4. Bumipan noBXWHY Bigpiska AB. 3anuwun: AB = cMm. lo-

Oyayn eigpizok CD, ooBlwinii 3a Bigpi3ok AB Ha 2 cM. 3anuLuu:
CD= cwm.

.,/
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% 5. lNpountar Ha3su cin YKkpaiHu. Noniyun KinekicTe OyKB
Y KOXHIiW. [NopisHan. Nobyayin Bigpi3ku (1 bykBa — oaHa

KNITUHKA).
Haudoswa Ha3ea Halkopomwa Ha3ea
METPOMABINIBCbKA BOPLUATIBKA AP
(Ha KuiBymHi) (Ha BiHHWUYKHI)

YUCHA BIA 1 A0 100. All 13 YMCINTAMM.
CKNAOAHHA 3AAAM

1. OBuuncnwu.
70+ 20= 30+ 5= 25+ 50= 23+ 3=
d0-30= 47+ 2= 37— 10= 45- 2=
27-20= 39- 8= 47-30= 45- 5=
2.
-y
_6= _20=
R 2D R
+ 12 = == + 8=

3. 3anoBHU KNITUHKN ABOUMPPOBMMKX Yucnamu, Wwob yTeo-
punacs npasuiibHa piBHICTb abo HEPIBHICTb.

12 + 30 = 27 -3 < 41 +4 >
68



4. Cknaau 3agadvy 3a MarnkHKOM Ta pPO3B’siKu .

@ 5. Oneca npoHymepyBana CTOPIHKU 30LIMTa Yucrnamu Big
1 0o 48. CKinbku pasis npu LbLOMY OiBYMHKa Hanucana:

uncppy 07? Undppy 57? Uncppy 47

AK MUHYB ypoK anga Tebe? \\/,
3’eHal niHieto. ° S § ié ‘

YMUCIJIA BiA 1 A0 100. All 13 YUCNTAMM
TA IMEHOBAHVUMM YUCIIAMM

1.42+10050 60053+6 47-7017+30
73-20060 70067-5 59-50018-8

2. [nactyHn Hasap i Mapiyka 4Yepry-
Bann B iaanbHi. Haszap nomuB 43 Ta-
pinku, a Mapiyka — 52 Tapinku. CKinbku
Tapinok BOHWU NOMUNKN pasom? 43T 52T

Hazap Mapiuka

Po38’s93aHHS:
Biodnosiosb:
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3. 3anoBHM Nponycku.

20cm = am 47cm=_agMm ¢cM T7AOM2cM = CM
5am= cMm 89cm= oM oM 2OMT7 CM = CM
4. BukoHai aii 3 iMEHOBAHUMMU YUCTIaMMW.

140+ 20.0= 25cut 32cu=
25010 = 37ue —25r0 =

5@«?+ 727,%1= 4 34?&4- < 5{5/@”@5

>3 5. Inna Ta Jlia nepebysatoTb Ha BiacTaHi 80 M oaHe Bif oA-
J Horo. Innga npoiios 42 M, a fis 34 M. Y 3ycTpinucs BoHN?

@ >
..,.l 42 m ’ ? p 34 m _@

= Jg

L
&
\.

80 m

NOBTOPEHHA BUBYMEHOIO

1. Ha3Bu Bci 4Yncna:

Bin 12 no 18; Big 29 00 23 y 3BOPOTHOMY MOPAAKY;
Bia 37 no 42; Bid 65 Ao 59 y 3BOPOTHOMY NOPSAAKY.

2. 3’egHal niHie BUpasu, LWo MatoTb O[IHAKOBI 3HAYEHHS.

13 +2 60 -10 23 + 30 40 +3 73 -20

47 -4 40 + 23 19-4 61+ 2 58 - 8
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3. Bumipsan Bigpisku. Nobyayn aea Bigpisku Tak, Wob Oos.-
XMHa KOXHOro 3 HuX byna Ginblia 3a A0BXWUHY 0QHOro 3 no-
OaHuX | MeHLa 3a JOBXWUHY IHLLOTO.

maus

4. MNeTpuk Ta OKcaHKa NiWnmM Ao KpaMHULI KaHLUToBapiB.

[MeTpUK KynuB KONMbOPOBUM
nanip, Wwo KowTye 48 rpH,
Ta knen 3a 20 rpH. CKinbKu
rpoLuein Butpatus NeTpuk?

a
48 rpH
( M 20 rpH

r\_

OkcaHka Kynurna neHanuk
3a 10 rpH Ta Habip dapb 3a
59 rpH. CKinbkn rpoluen
BuTpatuna OkcaHka?

| vcee®
10 rpH > =
59 rpH

_/"'

Po38'93aHHS:

Bidnosiob:

Po38’sa3aHHS:

Bionosiokb:

XTO 3 fiTer BUTpaTtuB BGinblue rpoLuen?

NOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. Ha3su 4yucno, ske:

Ha 1 gec. Binbwe 3a yucna: 20, 50, 43, 72, 0;
Ha 2 od. MeHLe 3a yucna: 18, 43, 59, 4, 93.



2. Mapiyka 0oOaTKOBO BMBYAE aHIMINCbKY MOBY B MOHELINOK
| YeTBep, a y BIBTOPOK i cyboTy — 3alMaeTbca 6anbHUMK
TaHuamu. Nepenivyn gHi TXKHA, ki B Mapiyku BinbHI Big Oo-
AAaTKOBUX 3aHATb. CKiNbKN TakUX OHIB Y TUXHI?

AHITIUCBKA BAJIbHI TAHUI BlJ1bHI AHI

o» @ »
[MoHeginok BisTOpOK ’?
HeTBep Cyb6oTa y

3. 3anuwin 3HaYeHHs BMpasiB Ta nNpoyuTain npisBuLLe
NepLUOro KOCMOHaBTa He3anexXHol YKpaiHu.

A70-10= H58-4-=
087 —-30-= E51+8=
K33 +20= K40+ 10 =

Bidnosidi: |53 (60|57 |59|54 50|53
lNpizsuwye:

4. Cknagu ycHO 3a cxemMamu 3ajadi Npo MaucTepHio 3 pe-
MOHTY CMapTOHIB Ta nnaHLweTiB. PO3B’sXun 3aaaui.

? 47

o = s [ CM. nn.’

" CM. nn. ' ¢ ® »

L o - \_ /

..\_ iy ; 1 2

35 12 ?

Po3s’s3aHHSs: Po3eg’si3aHHS.
Bionosiok: Bionosiok:
AK MUHYB ypoK Anga Tebe? ° ‘
3’eqHan niHieto. -
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NOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. HaaBu 4yucno, ske:
Ha 1 gec. meHwe 3a vyucna: 30, 70, 20, 29, 14;
Ha 2 oa. Oinblwe 3a 4yucna: 7, 15, 43, 37, 51.

2. 43047 11+80 19 55045+ 20
5248 15-30 14 550 65-10

3. 3anuwum Bci gBoundpoBsi ymucna, y 3anuci SKMX ogHakosi
Unppun. CKINbKN Takux yncen?

4. PoarnsaHb, gki kynopn mae Codirika. Lo 3a HaaBHI rpoLui
MOXe KynuTu AisunHka? Moctas v/

~ToBap  LliHa, rpH Tosap LUina, rpn  Codbinika

( ( R
7 » (= v 8
% 4 - - @ -

~

S
~

,f 94 85 _% % -E-

[onoBHU 3anuTaHHA: «CKinbkn rpueBeHb Opakye Codinui,

OO KynuTw ?». Bignosiab: rPH.

5. 3anuwin Bupas i 3Hangu Moro aHaYeHHs.
Cyma yucen 151 2. PisHuusa yucen 151 2.

Cyma vncen 701 10. PisHnua yncen 701 10.
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@ LLIKABI 3A0AYI — MOMIPKYW, OOHAYE

1. Hke yucno nponyuieHo?
1/3/5 |9 2 4| 8110 2334/ 5667

2. 3anuwu Bci ABoundpoBi Ymucna 3a gonomMmorow uudp 517
(UMdopyn B YUCNI MOXHa NOBTOPOBATH).
CKinbkn BunLWwNo Yyncen?

3. BukoHai nonepegHe 3aBaaHHsA, SKLO 3a4aHo undpun 0, 51 7.

CKinbkn sunwino yncen?

4. 3anuwun Bci aBoundpoBi yncna, y AKux:
Yyucno OecAaTKiB Ha 3 BinblUe 3a YNCNOo OAUHULb

cyMa 4yucra OecaTKiB i Yucna oguHuLb A0piBHIOE 7
5. Mama ckasana: «Y MeHe TPOo€ CUHIB. | B KOXHOro cuHa

€ ofHa cecTpa». CKinbku giTen y Uit poauHI?

6. Alka maca guHi? AHaHaca? baHaHiB? KaByHa?

4 KIr

9) Kr

KIr

74



7. Hakpecnunu 3 npsiMi 1 Ha KOX-
HiK NO3Ha4YMNM No 3 TOYKU. YCboro
6 To4YoK. [MosAcHK, K Lue MOXNUBO.

8. BatbkoBi 35 pokiB, a cuHOBI — 12 pokiB. CKiNlbKM poOKiB
Obyne 6aTbKoBi, KON CUHOBI BUMOBHUTLCS CTINMbKKU, CKINbKU
BaTtbkoBi Tenep? w@
9. «Ckinbkn Bam pokiB?», — 3anutanu OiTu BYUTENS. v,
YuuTens BignosiB: «10 pokiB TOMY MeHi 6yro 25». Akum

Byae BiK yuntens yepes Tpu poku?

10. 3Hanam 3HayeHHa cym: 31 + 12,43 + 12, 55 + 12.

MNpuaymail npaBuno, 3a SKUM cKnafeHo uei psg. 3anvwm
HacTyMNHY Cymy Ta 3Haiam 11 3HaYeHHS.

11. Y pagy 3a neBHUM NpaBuUomM 3agaHo yucna. 3goragancs,
AKe Le npaBuno, i 3anuwimn HactynHe ynucno: 011235

12. AniHa Kynuna 30wuT y KNITUHKY 3a 15 rpH. Bussunocs,
LLIO BiH Ha 3 rpH AelueBLUMiA 3a 30LUT Y MiHIAKY. HAKa uiHa 30-

LIUTa B NIHIAKY? Bidnoesiok: rpH.

13. 3adaya-xapm. Onecsa byna y 6abyci B noHeainok i ce-
peny. i 6paT MuLlko — y cepeny i MATHULIO, @ iHWWIA BpaT
Mapko — y NOHefinNoK, BiBTOPOK i cyboTy. Ckinbku AHiB 6a-
Byca mana KnonoTtn 3 oHyKamu? @ @ @

——————————————————————

14. Tpeba npukpacutu nepeBo Knacy
TpbOMa KBiTKaMW. € 3 4YepBOHI Ta 2
XKOBTI KBiTKU. CKinbKoma crnocobamu
Lle MoXHa 3pobutn? Hamantwoin.
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” TEOMETPUYHA CKPUHbBKA

1. Bumipsan sigpiskn. Nobyayn Bigpisok CD,

OOBXMHA SIKOrO OOPIBHKOE CyMi JOBXWH MO-

naHux. Ta Biapi3ok AB, OOBXWHA SIKOro Oo- \.
PIBHIOE Pi3HWULI AOBXWH NoOaHUX.

3anuLum OOBXUHU OTpUMaHUX BiApiskiB: CD= cm, AB=cMm.

2. [pAMOKYTHUK po3buTo Ha kBagpaTu. [JOBXMHA CTOPOHU KOX-
HOrMo 3 YepBOHWX KBaaparTiB [JOpPIBHIOE 2 cM. AKO € JOBXUHA
CTOPOHW 3ereHoro kBagparta?  cM. CMHbOro KBagpara? cwm

3. 3’eaHan KOpobKy 3i CBOEH KPULLIKOHO.

-5 a5 & o=

1 Al

2CM 2 cCcM

4. [1na KOXXHOro MasntHKa 3Hanam supasu, Lo Momy Bignosi-
natoTb. ['pynyi 3a konbopom abo 3a popmMoto!

‘'l @ M) (3:3 2:2:7 (MO N
- X _ﬁlk @ ®
r’. O .‘\hix 2+3 3+1+1 r’. o .‘\
\ © e PN 1+4 2+2+2 k. L .J

‘H @ | ‘N ol
@ @ B 2+4 @ @
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